

11705

316

№ 64

19. IX. 1907 г.

Берлин

p_K59A_006035

Мило ми пиленце,

Както ще разбереш от снощното ми затворено писмо, аз тъкмо бях се успокоил от цялата тази тревога по идването ми, но ето че днес получих едно отв. писмо от теб, в отговор на телеграмата ми. Според него излиза, че е късно вече да се иска да се земе назад заявлението... Е, че то какво стана тогава?! Ще трябва воля - неволя да се връщам по-рано!... Ако това действително вече е станало, ако наистина е вече невъзможно да се върне заявлението, то аз ще чакам от теб подробно писмо по тази работа, да чуя твоето мнение, че тогава да се реша на постъпки. Много, много жално ще ми бъде за немския език, ако се върна тѝй рано. Пък ако искаш да знаеш - аслѣ нищо друго тук не ме задържа, освен това, че не знам още добре езика. За нищо, за нищо друго тѝй няма да ми бъде жално освен за езика. Аз, разбира се, ще продължавам да го уча и в България и няма да умра със затворени очи, дето се казва, докато не го науча, но тук, в немско, се ^еу друго- нали? Но, аз ще се подчиня отчасти и на необходимостта на условията. Т.е. в краен случай ще се върна в София, но тогава, когато видя, че работата ми в Московския театър ще бъде свършена, че през едно-два месечното ми пребиваване аз ще мога да зема туѝ, което ми е необходимо. Ако ли не, аз ще остана в Москва и по-дълго до януарий, може би, защото в Петербург трябва да се отбия и да остана 20 - 25 дена.

Както виждаш, аз нищо положително сега не мога да ти

кажа. Сичко оставяи на теб. Но, ако ~~ние~~ вече е невъзможно заяв-
лението ми да се върне и ако пътните ми пари вече са изпратени
и тук в 3-4 дена аз ги получа, ти бъди извесна, че току след
получаването на пътните си пари аз ще тръгна от тук за Петер-
бург. Блъсков ми пише от там и ме кани у дома си: да направя
ли една бай-ганъовщина и да приема, от което ще спечеля поне
наем за квартира, или да не гостувам ~~у~~ тях - не знам.

Днес ти изпратих 61 л и 41 ст., за да доискараш месецът.
Както вече ти писах на гербът на купона, аз ги зех от Райна и
като предполагах, че ще остана тук - изпратих ти ги. Но с това
моите сметки няма да се развалят..

"Колегите" какво ли си шушукат, клякарствуват върху туй,
че ще си дойда по-рано?!

Поздравлявам те искрено с грамадния успех. Щом като след
третото действие са те викали три пътя, то значи, че цялата пие-
са е имала голям успех. Поздравлявам те! Я, най-сетне се изигра
и тази роля. Колко леко трябва да се чувствуваш, мило ми момиче!
Да, отпочини си, отдъхни си! "Ний ще се отдъхнем, ще си от-
дъхнем"! Нали?

Как ти е здравето? Ти нищо не си ми писала по това откак-
то пометна.

Цалувам те хиляди пъти горещо. Цалувам Оличка. Поздрави
сички.

Вуйчо как гледа на моето завръщане.

Вечно твой Нася.